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	 Drucksache 16 /  Nummer 

	 
	 Kleine Anfrage

	16. Wahlperiode  
	


Kleine Anfrage  

des Abgeordneten Stefan Ziller (Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen)  

	Was kosten freies WLan und was bringt es Berlin?



Ich frage den Senat: 

1. Wie ist der aktuelle Stand des Projektes „freies WLan-Netz für Berlin“?

2. Welche Leistungen sollen den NutzerInnen des „freien WLan“ kostenfrei als Basisdienst zur Verfügung stehen?

3. Wird das „freie WLan“ z.B. das Versenden von Email per SMTP ermöglichen?

4. Welche Angebote für BerlinerInnen und/oder Gäste plant das Land Berlin für das „freie WLan“ (Portalseiten o.ä.)?

5. Welche Dienste sollen gegen Gebühren im „feien WLan-Netz“ zur Verfügung stellen und welche Einschränkungen sieht der Senat hinsichtlich der Preisgestaltung vor?

6. Wird das „freie WLan-Netz“ stadtweit zur Verfügung stehen? Wenn nein, nach welchen Kriterien werden die WLan-Gebiete ausgewählt?

7. Wie bewertet der Senat die gesundheitlichen Auswirkungen bei einer stadtweiten Verfügbarkeit?

8. Mit wie neuen vielen Arbeitsplätzen rechnet der Senat für BerlinerInnen unmittelbar durch den Aufbau und Betrieb des Netzes bei der zentralen Vergabe an eine Firma?

9. Mit wie vielen Arbeitsplätzen könnte Berlin bei einer dezentralen Entwicklung eines öffentlichen oder von lokalen Akteuren getragenen „WLan-Netzes“ rechnen?

Berlin, den 27.08.2009 








Stefan Ziller, MdA

Antwort 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Kleine Anfrage wie folgt:  
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